



Expediente: 2944/17

Carátula: SUCESORES DE SALOMON SARA ROSA C/ CANTERO PABLO MARCELO Y OTROS S/ NULIDAD

Unidad Judicial: OFICINA DE GESTIÓN ASOCIADA CIVIL Y COMERCIAL Nº 1

Tipo Actuación: **DECRETOS CON FD** Fecha Depósito: **28/12/2024 - 00:00**

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 20132781746 - CANTERO, PABLO MARCELO-DEMANDADO/A 20127331074 - CANTERO, GLADYS MERCEDES-ACTOR/A 20127331074 - CANTERO, DOMINGO VICTOR-ACTOR/A 20127331074 - CANTERO, JUANA ROSA-ACTOR/A 20127331074 - CANTERO, BENITA EULALIA-ACTOR/A 20266380195 - APUD, GLORIA MIRTA-DEMANDADO/A 20127331074 - CANTERO, SARA EMILIA-ACTOR/A

9000000000 - SUCESORES DE SALOMON, SARA ROSA-ACTOR/A

20266380195 - APUD, REGINA ROSA-DEMANDADO/A 20266380195 - APUD, LEANDRO ALFREDO-DEMANDADO/A 20127331074 - CANTERO, ISABEL YOLANDA-ACTOR/A

20127331074 - CANTERO, JOSE SANTOS-APODERADO/A COMUN DE LA PARTE ACTOR/A

23177447439 - APUD, AMADO-DEMANDADO/A

9000000000 - MALDONADO, PEDRO FERNANDO-PERITO 9000000000 - MALDONADO, JOSEFINA ANGELICA-PERITO 20266380195 - APUD, MARIO RENE-DEMANDADO/A 9000000000 - TULA, BEATRIZ LUCRECIA-DEMANDADA 90000000000 - SALOMON, SARA ROSA-ACTOR/A 20127331074 - CANTERO, ABEL HERMINIO-ACTOR/A

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Oficina de Gestión Asociada Civil y Comercial N° 1

ACTUACIONES N°: 2944/17



H102315333594

JUICIO: SUCESORES DE SALOMON SARA ROSA c/ CANTERO PABLO MARCELO Y OTROS s/ NULIDAD.- Juzgado Civil y Comercial Común IV nom

San Miguel de Tucumán, diciembre de 2024. Proveyendo el escrito OTROS - POR: ANDRADA BARONE, ENRIQUE EDUARDO - 23/12/2024 08:17. Agréguese la movilidad acompañada. Atento a lo solicitado y constancias de autos, líbrese nueva cédula a la demandada Beatriz L. Tula, acompañándose la impresión obtenida de la página de google maps. A lo demás, en caso de no encontrar numero de placa municipal, el oficial notificador deberá estar al cartel que identifique a la escribanía Tula, en caso de ser visible y conforme averiguaciones que debe realizar- EJL-2944/17. FDO. DR JOSE IGNACIO DANTUR, JUEZ.-

Actuación firmada en fecha 27/12/2024

Certificado digital:

CN=DANTUR Jose Ignacio, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20231165569

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.